
Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества» муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики

Отчет о мероприятиях, проведенных в рамках реализации программы летней творческой смены с дневным пребыванием детей «МЕГА-ЛЕТО» 
в период с 1 по 17 июня 2019г. 
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Программа летнего отдыха детей, реализуемая Дворцом творчества, – это полноценный отдых, оздоровление ребенка, полигон для творческого развития, обогащения духовного мира и интеллекта детей, включение ребенка в разнообразную, общественно значимую и личностно привлекательную деятельность, разнообразный спектр занятий, социализация детей, приобретение новых друзей и впечатлений.
В рамках  программы летней творческой смены с дневным пребыванием детей «МЕГА-ЛЕТО» реализованы и проведены следующие мероприятия: 
- поход в кинотеатр «Киногалактика» (просмотр увлекательного фильма «Тайна жизнь домашних животных-2» не оставил никого равнодушным); 
- конкурс рисунков на асфальте «Лето-вперед!» (ребята показали свои художественные таланты);
- квест-игра «Зожики атакуют» (команды прошли ряд испытаний, в которых проявили свои знания в области здорового образа жизни);
- мастер-классы художественного и прикладного направления, детского технопарка «Кванториум»; 
- занимательный конкурс-фотокросс «МЕГА-фото!» (каждый из ребят выступил юным фотографом и представил фото по определенной тематике: селфи, любимое место, мой любимый воспитатель, пейзаж, «Я люблю лето» и другие);
- конкурс талантов «Я – МЕГА-звезда!» (ребята представили свои творческие номера: песни, танцы, стихи, а так же рисунки); 
- поход в Русский драматический театр (просмотр  спектакля «Остров сокровищ»); 
- квест «Гарри Поттер и секреты волшебства» (дети проявили силу, ловкость, смекалку, эрудицию, творческий потенциал, а так же умение работать в команде);
-  конкурс стихотворений «Лукоморье», посвященный 220-летию А.С. Пушкина. 
- МЕГА-шоу «Песочная анимация» по мотивам книги «Гарри Поттер»;
- поход на  швейную  фабрику одежды  «Кайсаров» (ребят познакомили с производством, цехами разной направленности, ассортиментом  выпускаемой продукции.  Мастера с большой увлеченностью и любовью к своему  делу рассказали  о своей работе и об истории развития предприятия. С ребятами пообщался сам генеральный директор Сергей Кайсаров, ответил на интересующие их вопросы);
- танцевальный конкурс «МЕГА-ТАНЦЫ!», а так же подвижные и ролевые игры на прогулке, фотосессия на природе; 
-  фотоконкурс «Like городу»; 
- конкурс «Мисс и мистер смены» (участники представили свои визитки, творческие номера и посостязались в интеллектуальном конкурсе. Наши участники еще раз доказали и показали, что ребята «МЕГА-лето» самые талантливые и креативные);
-  конкурс рисунков  «Самый лучший МЕГА-воспитатель»;
- поход в Лакреевский парке г. Чебоксары, участие в  проекте для детей, отдыхающих в пришкольных лагерях «Лето в парке». (ребята прошли квест «Искатели приключений»);
-  кулинарный мастер-класс по изготовлению кап-кейков; 
-  посещение веревочного парка  «Тарзания»;
- кулинарный конкурс «Вкусняшки от Карлсона» (ребята вместе с мамами и бабушками приготовили свои самые  вкусные семейные сладости. В конце дня отряды устроили чаепитие, насладились «вкусняшками»).

«МЕГА-ЛЕТО» продолжается!
