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1. В целях реализации на территории Чувашской Республики мероприятий федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» Министерству образования и молодежной политики Чувашской Республики: 
обеспечить координацию деятельности по внедрению системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Чувашской Республике с 1 сентября 2019 года;
обеспечить организационное, информационное и методическое сопровождение внедрения системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Чувашской Республике; 
разработать и утвердить правила персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в Чувашской Республике (далее – Правила).

2. Рекомендовать органам местного самоуправления в Чувашской Республике:

обеспечить внедрение системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании с 1 сентября 2019 года;

утвердить правила персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в муниципальном образовании с учетом Правил. 
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на Министерство образования и молодежной политики Чувашской Республики.
Председатель Кабинета Министров

Чувашской Республики 
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