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В Ы С Т У П Л Е Н И Е

о деятельности Детской полицейской академии

Дополнительная общеобразовательная (общеразвивающая) программа «Детская полицейская академия» социально-педагогической направленности является частью государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2016-2020 годы» и реализуется с октября 2006 года учреждением дополнительного образования «Дворец детского (юношеского) творчества» города Чебоксары во взаимодействии с Управлением по контролю за оборотом наркотиков Министерства внутренних дел по Чувашской Республики.

Целями деятельности Детской полицейской академии является совершенствование патриотического, правового, нравственного и физического развития личности подростка, воспитания у молодежи уважения к истории и военным традициям России, военно-профессиональная ориентация молодежи, популяризация технических и военных знаний, повышение престижа военной и правоохранительной службы и уважительного отношения к армии и правоохранительным органам, совершенствование форм допризывной подготовки.

Детское объединение Детская полицейская академия (далее – академия) является  военно-патриотическим объединением, основные задачи которого:

· участие в реализации государственной политики в области военно-патриотического и гражданского воспитания детей и молодежи;

· воспитание чувства патриотизма, формирование у подрастающего поколения верности Родине, готовности к служению Отечеству и его вооруженной защите;

· изучение истории и культуры Отечества и родного края;

· передача и развитие лучших традиций Вооруженных Сил и правоохранительных органов России;

· привитие учащимся навыков правовой грамотности;

· противодействие проявлениям политического и религиозного экстремизма в молодежной среде;

· физическое развитие молодежи и детей, формирование приоритета здорового образа жизни, умение противостоять негативному влиянию окружающей социальной среды;

· подготовка граждан к военной и правоохранительной службе.

Основными направлениями и формами деятельности академии являются:

· профильное обучение в рамках образовательной программы «Детская полицейская академия», 

· организация занятий по военно-прикладным видам спорта;

· проведение военно-спортивных соревнований, игр, походов, экскурсий, показательных выступлений, военно-полевых сборов;

· работа по увековечению памяти защитников Отечества; 

· проведение мероприятий, связанных с памятными (победными) днями России, событиями военной истории родного края, воинской славы России, боевыми традициями правоохранительных органов, армии и флота;

· организация работы по пропаганде здорового образа жизни в военно-спортивных и оздоровительных лагерей для молодежи и детей, с привлечением в качестве волонтеров учащихся академии;

· участие агитационных бригад академии совместно с сотрудниками органов внутренних дел в антинаркотических акциях и мероприятиях среди учащейся молодёжи на территории республики.

В Детскую полицейскую академию принимаются учащиеся общеобразовательных школ г. Чебоксары, начиная с 7-го класса, независимо от уровня успеваемости по основному месту обучения. 

В течение 3-х лет слушатели Академии изучают основы государства и права, уголовное, административное, трудовое и гражданское право, криминалистику и огневую подготовку, спортивный и боевой разделы самбо. Ребята изучают правила хорошего тона, начальную медицинскую подготовку, ходят в туристические походы. Проводятся занятия по строевой подготовке, факультативные занятия по истории Русской Православной Церкви и ее традициях. По окончании каждого курса слушатели сдают зачеты по изученным предметам. Всего на трех курсах сформировано и функционирует 10 основных учебных групп. Ежегодно в Академии на 3 курсах обучается около 170 слушателей.

Занятия с каждой учебной группой проводятся два раза в неделю по 2 часа (всего 4 часа в неделю). Преподавательский состав академии сформирован из числа ветеранов правоохранительных органов и действующих сотрудников министерства внутренних дел.
В структуре Академии имеются постоянно действующие: группа показательных выступлений рукопашного боя и музыкальное отделение (отделение барабанщиц). Слушатели академии имеют возможность факультативно посещать занятия в данных отделениях в дополнение к основным занятиям. 

Кроме занятий, предусмотренных учебной программой, слушатели Академии посещают различные выставки и экспозиции. Обязательным является посещение республиканского музея воинской Славы Чувашской Республики, музея Василия Ивановича Чапаева – филиала Чувашского национального музея, музея органов внутренних дел Чувашской Республики и кинологического центра МВД по Чувашской Республике, передвижных экспозиций по истории России и ее Вооруженных Сил. В целях духовного обогащения и расширения кругозора слушатели посещают Введенский собор. 

Ежегодно во время летних каникул в оздоровительно-экологическом центре «Парус» Дворца творчества в течение 10 дней слушатели проходят курс подготовки бойца подразделения специального назначения, включающий в себя элементы физической, специальной, огневой и туристической подготовки, спортивные соревнования. При этом слушатели старших курсов выступают в качестве инструкторов. По окончании курса сдается квалификационный экзамен на право ношения жетона «Юный спецназовец» и «Черного берета». 
За время деятельности Академии состоялось 12 выпусков, всего выпущено 396 человек. Первый выпуск состоялся в мае 2008 года. Полученное свидетельство об окончании Академии стало «путевкой в жизнь» для многих юношей и девушек. Более 60 выпускников поступили в различные ВУЗы Российской Федерации по линии ФСКН, МВД, МЧС, прокуратуры, МО России. 
Слушатели Академии стали незаменимыми помощниками наркополицейских Чувашии. При их непосредственном участии проводятся многочисленные антинаркотические акции и профилактические мероприятия в образовательных учреждениях, общественных местах, на транспорте, где они выступают в качестве волонтеров, проводят беседы о вреде и пагубном влиянии наркотических средств, противодействии распространению наркомании и табакокурения в молодежной среде, раздают флаеры, брошюры, листовки с антинаркотической пропагандой, сообщают номера «телефонов доверия» правоохранительных органов.

Из числа слушателей Академии формируются команды для участия в слетах военно-патриотических клубов, спортивно-массовых и общественных мероприятиях. Слушателями Академии проводятся показательные выступления и военно-патриотические эстафеты, соревнования по стрельбе из пневматического оружия, разборке-сборке автомата Калашникова, пистолета Макарова, строевой подготовке со школьниками, отдыхающими в летних оздоровительных лагерях республики, где разъясняется пагубность асоциального образа жизни и злоупотребления наркотическими средствами и психотропными веществами. 

Работа с молодежью по тематике здорового образа жизни строится по технологии профильного общения «От сверстника к сверстнику» как наиболее эффективный метод воздействия на личность ребёнка. 

Слушатели Академии принимают активное участие во всех спортивно-массовых мероприятиях, проводимых на территории г.Чебоксары, в том числе: «Кросс наций», «Всероссийский день снега», «Лыжня России», «Лед надежды нашей», «Единой декады ГТО», месячников оборонно-массовой и спортивной работы.

Слушатели Академии постоянно участвуют в военно-патриотических акциях, проводимых в Чувашской Республике и г.Чебоксары. 

Они являются обязательными участниками Парада Победы 9 мая. В составе сводного полка Чебоксарского гарнизона парадный расчет «Детской полицейской академии» ежегодно торжественным маршем проходит по Красной площади перед ветеранами, руководством республики и гостями столицы, а во главе парада проходит музыкальное отделение Академии. 

Ежегодно в апреле проводится общероссийская патриотическая акция «Часовой у знамени Победы». Открытие республиканской акции проходит во Дворце детского (юношеского) творчества, организатором выступает Детская полицейская академия. 

В период празднования дня Победы преподаватели и слушатели Детской полицейской академии принимают участие в организации и проведении других торжественных мероприятий: парада воспитанников и юнармейцев образовательных учреждений г. Чебоксары в рамках фестиваля детского творчества «Победы звонкие голоса», чествовании ветеранов Великой отечественной войны.

На протяжении всего времени существования Академия регулярно взаимодействует с различными общественными организациями, муниципальными и государствеными органами: Общественной палатой Чувашской Республики, Автономной некоммерческой организацией «Дети Отчизны – достойная смена», администрацией г. Чебоксары, Министерствами Чувашской Республики (образования и молодежной политики, спорта), управлением по контролю за оборотом наркотиков МВД по Чувашской Республике, Главным управлением МЧС России по Чувашской Республике.

Проделанная работа вызывает одобрение и признание в обществе и по достоинству оценена органами власти Чувашской Республики и Российской Федерации. Академия неоднократно становилась победителем всероссийских и республиканских смотров-конкурсов на лучшую постановку массовой физкультурно-спортивной работы с детьми, подростками и молодежью по месту жительства и учебы, многократно награждена дипломами и грамотами других государственных органов и общественных организаций.

